Anteckningar förda vi möte mellan jägare, GMOK och SAIK 2013-01-30
Plats: Sammanträdeslokalen i "Gertstorp" på GOF kl. 18.00-20.00
Närvarande: Berndt Öjerborn (jägare) 
                       Peter Langton jägare)
                       Anders Ströby (jägare) 
                       Johan Wedlin (Sävedalens AIK - SAIK)
                       Elisabeth Strandhagen (Göteborg-Majorna OK - GMOK)
                       Gunilla Carlsson (GMOK's och GOF's Tekniska kommitté)
                       Ingvar Gustavsson (GMOK's och GOF's Tekniska kommitté)
                       Ing-Marie Brander (GMOK's styrelse)

Vid kontakt med berörda jägare inför GMOK’s höstmedel och IFK’s höstbudkavle 2012 väcktes idén att vi skulle träffas och samtala om hur vi, på bästa sätt kan hjälpa och informera varandra om våra aktiviteter i skogen, för att alla ska kunna utnyttja den på bästa sätt. 
· Peter Langton kommer att maila Ingvar Gustavsson ett dokument, där alla jaktlags områden är utmärkta, samt mailadresser och tel.nr till områdenas kontaktpersoner. Ingvar ser sedan till att GOF’s tekniska kommitté vidarebefordrar detta till alla klubbar i Göteborgsdistriktet.
· Som det är nu, så ska klubbarna informera och samarbeta med berörda jägare vid alla, av SOFT sanktionerade tävlingar. Det är  dock många fler arrangemang i skogarna än dessa, tex KM, större planerade klubbträningar, GOF-träningar, träningar i samarbete med flera klubbar, såsom veteranernas torsdagsträningar osv. Dessa får inte jägarna vetskap om, förrän de ev. själva ser det, när de är ute i skogen för att jaga. De får då avsluta det de tänkt sig (kanske tagit ledigt en dag för just detta).                               Dessutom blir djuren störda av alltför många större träningar i samma område, så det är önskvärt om vi kan freda några mindre zoner, som vi då alltid bör undvika vid tävling och träning.
· Ingvar skickar ett ex av alla de kartor dessa jägare är berörda av: Partille-Gunnilse, Sandvadet/Jonsered, Råhultsbladet, Öjersjöbladet, Björnåsbergen och Getryggen, så att de kan markera ett antal önskvärda små frizoner (oftast små tätskogspartier eller vresigare bevuxna sankmarker) och sedan delge oss dessa. Därefter meddelar vi dem, som arrangerar tävlingar, träningar, KM osv att de ska tänka på detta vid banläggning. Detta gäller naturligtvis även de andra klubbar, som köper kartor av oss. 
På detta sätt kan vi hjälpa djuren att få några andrumsplatser.
· Två viktiga datum måste alla banläggare och träningsplanerare vara medvetna om och det är 16/8, då den sk pyrschjakten på råbock börjar, samt andra måndagen i oktober när älgjakten startar. Undvik då att arrangera något dagarna före, samt första veckan. Jakt pågår däremot ända fram i februari-mars vid tillfällen, som passar jägarna.
· Ömsesidig information om aktiviteter i skogen är önskvärd, i den mån det går att genomföra och där kan den kontaktlista vi kommer att få vara till hjälp, dock ALLTID vid KM och större klubbträningar, samt att jägarna har möjlighet att gå in på våra väl uppdaterade hemsidor och där se vilka aktiviteter vi har. 
SAIK: http://www.saik.o.se/  och GMOK: http://www.gmok.se/.
· Vi informerade om att det under tävlingssäsong – mars tom första halvan av maj, samt juli tom oktober sällan är några större träningar under helgerna, eftersom vi då tävlar, utan det är under vintern, november tom februari, samt maj-juni som vi tränar i skogen även på helger. Det är i så gott som alla klubbar, tisdag- och torsdagkvällar, som är träningsdagar, samt någon onsdagkväll i juni och augusti, då det är KM. Torsdag förmiddag är de,t varannan vecka träningar för distriktets pensionärer på varierande platser runt Göteborg. GOF’s elikommitté samarrangerar träningar vid 8-tiden på torsdagmorgnar under vinterhalvåret. Annars är det sällan några större grupper, som springer i terrängen på dagtid.
· Berndt föreslog att Jägarförbundet, när de har sitt årsmöte i vårt område, bjuder in en representant från SAIK resp. GMOK att komma och informera om vår verksamhet och aktiviteter. Ingvar G. och Johan W. var positiva till detta.
· Via nedanstående länk från SOFT’s tävlingsregler, kan man se vilka regler, som gäller för olika arrangemang. http://www.orientering.se/ImageVault/Images/id_9340/scope_0/ImageVaultHandler.aspx 
· Vi kommer att träffas på ett liknande möte kanske i höst eller vinter, för att utvärdera, samt fortsätta vårt samråd.


Vid pennan
Ing-Marie Brander
